Im Anfang war das
Wort!

Die deutsche Sprache ist
gottliche Berechnung!



Darstellung Uber die Verknupfung der deutschen
Sprache mit der Mathematik/ Rechnen,

speziell mit den Zahlen 3, 6,9 und 1, 8, 9 und
108.

Und die dadurch sich ergebene Sichtweise wer
oder was wir sind.

Und die daraus sich ergebende Berufung jedes
Deutschen.



Um alles, was im All vorgeht richtig verstehen zu kbnnen, muss
man die Kenntnisse der 3 Grundenergien haben.

Die 1. Energie ist die allumfassende gottliche
Energie der Schopfung und Bewahrung von Anfang
bis in alle Ewigkeit. Sie wird genannt Gott,
Bewusstsein, Quelle, Schopfer, usw.

Sie druckt sich aus, als immer da, immer als ein
Ganzes, es gibt keine Trennung, es ist alles Eins, ist
mit allem Eins.

Sie ist die Liebe.
Sie ist die Eins <1>.
Sie ist das A. Der erste Buchstabe im ABC.







Die Zweite Energie ist ein Spiel! Eine
Fiktion, Uber Trennung vom Ganzen!




Man braucht das Spiel, um Erfahrungen zur
Ausdehnung des Ganzen zu erhalten!




Die 2. Energie ist die Fiktion. Sie ist die <Zwei>
Sie ist das B. Der 2. Buchstabe im ABC.

Wenn die Quelle ein Spiel
der Erfahrungen mit der 2.
Energie macht, dann gibt
man dem Spiel einen
zeitlichen Rahmen.

Das zeigt sich in 2-en, 4-en
und 8-en.

Vor allem im letzten Jahr
des Spieles, im Jahr 2022.

B In den Kalendertagen und
der Anzahl von einigen
Jahren.




Nach dem Ende des Spieles wird die Blase
entfernt und aufgeraumt und neu erschaffen!




Die 3. Energie ist die Christusenergie. Sie ist die
<Drei>. Das <C>. Der Dritte Buchstabe im ABC.

Die Christusenergie bringt die 2. Energie wieder zur 1.
Energie zurick und heilt die Wunden aus dem Spiel der
2. Energie.
1+2=3
1+1+1=3

Die 3. Energie war zwar schon im Spiel der 2. Energie
prasent, doch eher etwas verdeckt.

Nach dem Ende der 2. Energie ist sie fur viele
offensichtlich.

Der Zeitpunkt ist sogar mit dem zeitlichen Rahmen der
2. Energie abgestimmt.

Das Ende der 2. Energie, des Schauspieles ist definitivim
Jahr 2022.



Die 3. Energie/Christusenergie
beendet die 2. Energie:

Im 3. Jahrtausend unserer Zeitrechnung.
Also, ab dem Jahr 2000.

Im 21. Jahrhundert unserer Zeitrechnung.
Also, wieder ab dem Jahr 2000.

Ab dem Jahr 2021, weil von 21 ist die Quersumme 3.



Pause

Von 30 Sekunden



Warum gerade die Zahlen

3,6,9

und
1,8,9
und

108
?



Wie bestimmt viele wissen:

Die 3 ist Uberhaupt die bestimmende Zahl der gesamten
Mathematik und aller Konstruktionen im Weltall.

3x3=9
3 potenziert mit sich selbst, also der 3 =27, Quersumme 9.
Die 3 zeigt/ist die Christusenergie.

Die 9 dann naturlich umso starker.



369

Die Quersumme von 3+ 6 =9.

Das Universum, das Weltall, ist nach diesen Zahlen
konstruiert.

Nachzulesen in einschlagigen Schriften.



189

Die Quersumme von 3+6+9=18, Qs 9
Sind die Trinitatszahlen.
Was sind die Trinitatszahlen?

Die Trinitatszahlen sind in allen Zahlen
enthalten!



Die Erklarung der Trinitatszahlen!
Nach Ingrid RalRelenberg!

Potenziert man die Zahlen 3x mit sich selbst, muss
das Ergebnis in der Quersumme immer
1 oder 8 oder 9 sein.

1 X1 X1-= 1
2 X2 X 2= 8
3 X3 X3 =2/, Qs 9
4 X4 X4=0640Qs10, Qs 1
5 X5 X5 =125 Qs 8
6 X 6 X 6 = 216, Qs 9

Usw.
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Das schauen wir uns genauer an!

1-9 sind alle moglichen Quersummen! Die multiplizieren wir 3x mit sich selbst. Von
dem Produkt nehmen wir die Quersumme.

1x1x1
2X2X2
3x3x3
4x4x4
SX5X5
6X6X6
IX7x7
3X8X38
9x9x9

2x2(4) x2
3x3(9) x3
4x4(16) x4
5x5(25) x5
6x6(36) x6
7x7(49) x7
8x8(64) x8
9x9(81) x9

64

=125
=216
=343
=512
=729
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Und nun addieren wir die Zahlen 1-9 jeweils mit
sich selbst 3x.
Und davon nehmen wir die Quersummen.

1+1+1 = 3
2+2+2 = b
3+3+3 = 9
4+4+4 = 12, Qs = 3
54545 = 15, Qs = 6
6+6+6 = 18, Qs = 9
/+7+7 = 21, Qs = 3
83+8+8 = 24, Qs = 6
9+9+9 = 27, Qs = 9



108

Quersummevon1+0+8=9,

Oder:

18 +90 =108, Qs 9, 189

2 x54 =108
3 x36=108
4 x27 =108
6 x18 =108
9 x12 =108



Unser Sonnensystem ist auf die Zahl
108 konstruiert.

Das 108-fache des Durchmesser der Erde ist der
Durchmesser der Sonne.

Das 108 — fache des Durchmesser der Sonne ist der
Abstand zur Erde.

Das 108 — fache des Durchmesser des Mondes ist der
Abstand des Mondes zur Erde.

Es gibt 13,5 Mondmonate. 1/8 des Mondzyklus mal 108

ist ein Jahr. 365 dividiert durch 108 = 3,39 962 962 962
Periode.

Bei 360 dividiert durch 108 ergibt 3,33333333 Periode.
Beispiele mit der deutschen Sprache folgen.




e https://www.youtube.com/watch?v=LOD3TOFN-Hg

Man bemerke, dass oft von der Zahl 27 gesprochen
wird.

Das werden wir auch gleich!

Alle materiellen Konstruktionen in unserem
Sonnensystem sind auf die Zahlen 108 aufgebaut.

Auch die menschlichen Korper.
So ist die Grolse des Gehirn nicht veranderbar.
Nur das nicht physische kann vergrofSert werden.


https://www.youtube.com/watch?v=LOD3TOFN-Hg
https://www.youtube.com/watch?v=LOD3TOFN-Hg
https://www.youtube.com/watch?v=LOD3TOFN-Hg

Nikola Tesla

Die Verbindung zu 369, 189 und 108
Geboren: 10.07.1856

In Smiljan, Dalmatien

Von 1797 mit kurzer Unterbrechung bis 1918 gehdrte Dalmatien zu
Osterreich. Also deutschsprachig.

Sein Vater war orthodoxer Priester, der sogar von Kaiser Franz-Joseph
einen Orden verliehen bekam.

Studierte in Graz eine kurze Zeit Maschinenbau. Auf deutsch naturlich
Ging 1883 nach Amerika.
Dort erfand er viele elektrische Gerate.

Er soll mal geaulBert haben: Wer die Zahlen 369 richtig anwenden
kann, dem gehort das Universum.



Meine personliche Geschichte mit
Nikola Tesla

Zufallig kam ich im April 2012 in das Geburtshaus von Nikola

Tesla, welches inzwischen zu einem Museum umfunktioniert
wurde.

In einem Nebengebdude konnte ich Fotos von Bildern
einiger Patentschriften machen, die ich jetzt zeige.

Bitte auf das Datum achten, wann die Patente ein gereicht
wurden!

Und auf die Patenthnummern!



(No Model.) N. TESLA. 2 Sheets<Sheet 1.

ELECTRO MAGNETIC MOTOR.
No. 382,279. Patented May 1, 1888.
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ELECTRO MAGNETIC MOTOR.
No. 382,279. Patented May 1, 1888.

Lt A
Datum: 01.05.1888, Quersumme: 31, Qs 4
Produkt: 2560, Qs 13, Qs 4
Patentnummer: 382279, Qs: 31, Qs 4

Produkt: 6048, Qs 18, Qs 9 189

Man merke sich: 6048



ELEOTRO MAC ) MUTOK.
No. 416,106 Patented Deo. 3. 1880.
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ELEOTRO MAGNETIU MUTUK.
No. 416,195 Patented Deo. 3, 1889,

Datum: 03.12.1889, Qs 32, Qs 5,
Produkt: 3456, Qs 18, Qs 9 189
Und! In 3456 sieht man 369!
Patentnummer: 416195, Qs 26, Qs 8§,
Produkt: 1080, Qs 9, 189

Und! 1080: 10 = 108



U‘D Model ) ¥ als] A
N. TESLA
ALTERNATING ELECTRIC CURRENT GENERATO!

No. 447,921 Patented Mar. 10, 1891
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. dipai N. TESLA
ALTERNATING ELECTRIC CURRENT GENERATOR

No. 447,021. Patented Mar. 10, 18901].

Datum: 10.03.1891, Qs 23, Qs 5,
Produkt: 216 = 2x108=9 189
Patenthummer: 447921, Qs 27, Qs 9,
Produkt: 2016 = 2x1008 = 9 189

Vorheriges Produkt 6048 ist 3x2016



Pause

Von 30 Sekunden



2022

Das wichtigste Jahr von allem!

Das Jahr 2022 ist das Ende des Spieles, der Fiktion
uber die Trennung vom Ganzen!

Es ist das Ende der gottlichen 2. Grundenergie.

Das zeigt sich in den vielen 2-en, 4-en und 8-ten von
einzelnen Kalendertagen des Jahres 2022.

Die Zahl 22 ist in vielen Kulturen das Ende, aber auch
gleichzeitig der Neubeginn!




Um die Entwicklung vom Jahr 2022 zu
verstehen, muss man im Jahr 1890 anfangen.

Die Faktoren des Produktes 1890 nach Ingrid
RalBelenberg sind: 6 x 15x 21 = 1890

Das Jahr der Offenbarung der Zahlen 369 und 189
und 108 durch Nikola Tesla.

Laut Ingrid RalSelenberg war das Jahr 1890 auch der
Beginn der Macht der 8 <Acht>.

Die Macht/Potenzial der Acht (8) ist:
1+2+3+4+5+6+7+8=36, Qs 9, alsovon 369



Die Zahl 1890
1890:2=945,Qs 18, 9 189
1890:3=630,Qs9
1890 :6=315,Qs9
Hier sieht man die 6 als Quersumme von 15.
Auch 36, Qs 9, also 369
Und: 6 + 15 = 21. Die Faktoren von 1890
6x15x21=1890
In der 6 ist das Potenzial von 21.
1+2+3+4+5+6=21



Vom Jahr 1890 bis zum Jahr 2022 sind
es 132 Jahre.

132 = 6 x 22. Hier zeigt sich die 6 als Arbeitszahl.

Und: die 22, die in vielen Kulturen als die Zahl
genannt wird, die flr ein Ende steht, aber
gleichzeitig auch flir den Neuaufbau.

5x 22 =110. Das war das Jahr 2000.
Danach war die 6, bzw. der 6. Teil am Schaffen!



Die wichtigen Tage des Jahres 2022
Das Jahr der 2-en, 4-en und 8-en.

Als der wohl wichtigste Tag: 22.02.2022

Das ist der Tag des definitiven Ende des Schauspieles
der 2. Energie!

22.02.2022 Quersumme: 12, Qs 3
Multipliziert: 2x2x2x2x2x2=64, Qs 10, Qs 1

Das zeigt mir: Die Christusenergie 3 bringt die 2.
Energie zur 1. Energie zurulck.

Beide Energien, die 1. und 3. beenden das
Schauspiel.



22.02.2022

Oder: 22 0 22 0 22
3x22=66Q512,Qs3

2 X 66 =132 Jahre nach 1890

12 x11 =132

4+4+4=12,Qs3
4x4x4=64,Qs10,Qs1

Der 53. (Qs8, 4x2) Tag des Jahres.



Die 2 besteht immer aus 2 Teilen. Dann muss der 1. Teil,
also Halbzeit am 22.02.1011 gewesen sein.

Schreiben wir die Jahreszahl vor den Tag und Monat:
1011. 22.02
Oder einfach: 111 222
1+1+1 +242+2 =9
3 + 6 =9

369



Oder:

IxIxIx2x2x2 = 8
Oder:

1 mit sich selbst mit 3 potenziert =1
2 mit sich selbst mit 3 potenziert = 8

1+8=09, 1 8 9



Wir schreiben die 1-en und 2-en untereinander.

111

222



Dann haben wir:

1



Beim 22.02.2022 die Zahlen
untereinander haben wir:

222

222



Oder:



Also, 1 < Ein Ganzes >!

Das Spiel ist aus,
ohne Verlangerung und
ohne ElfmeterschielSen!



Das nachste Datum 24.02.2022

2 Tage nach dem 22.02.2022 beginnt Russland den
Konflikt mit der Ukraine.

Es ist der 55. (Qs 1) Tag des Jahres.

Quersumme des Tages: 14, Qs 5

Multipliziert: 2x4x2x2x2x2= 128, Qs 11, Qs 2
Putin wusste, ab wann er sein Spiel spielen kann.



Das nachste Datum 18.04.2022

Es ist der 108. Tag des Jahres.

Die Konstruktionszahl unseres Sonnensystemes.
Quersumme: 1+8=9, 189

Multipliziert: 1x8x4x2x2x2 = 256, Qs 13, Qs 4 (2x2)

Dieser Tag im Jahr 2022 ist ein sehr bedeutender Tag in
der Weltgeschichte!

Es war der Ostermontag!
Die Auferstehung des Christus!

Der Beweis, der Tod ist nur eine Fiktion, nach dem
irdischen Leben geht es immer weiter!

Und: Gleichzeitig zeigt es den Neubeginn in diesem Jahr!



Das nachste Datum 29.06.2022

Eher durch Intuition bin ich draufgestolRen.

Die Erde macht ihre schnellste Umdrehung seit der
Beginn der Aufzeichnungen. Freudenumdrehung!

Qs:23,Qs5

Multipliziert: Diesmal zeige ich es Euch detailliert!
2x9 = 18,

18x6 =108,

108x2 = 216,

216x2 =432

432x2 =864, Qs 18, Qs 9 189

Und: Es ist der 180. Tag des Jahres! 180,Qs9 189



Das nachste Datum 08.07.2022

Es ist der 189. Tag des Jahres 2022.
Quersumme (Achtung): ich rechnete:

8+7= 15, dazu 6 ist 21. Aha, Quersumme 3.
Stopp, da war doch was mit 6 und 15 und 21!
Ja, das sind die Faktoren von 1890!

Also, ich finde in der Quersumme des 189. Tag des
Jahres 2022 die Faktoren des Produktes 1890!!

Multipliziert: 8x7x2x2x2= 448

Diese Zahl kann man sehr gut mit vielen 2-en, 4-en
und 8-en variieren.



Das nachste Datum 08.08.2022

Auf dieses Datum bin ich eher <zufallig> drauf
gestoflen. Aber fir dieses Jahr sehr interessant.

Jedes Jahr am 08.08. soll sich das Lowenportal 6ffnen
Das Datum der 8-en.
Quersumme: 8+8+2+2+2= 22!

Oder: 2 hoch 3 x2 hoch 3 x2 hoch 3 =
8X8Xx8=512Qs 8 =2x4 = 2x2x2x2

Es ist der 220. Tag des Jahres 2022!



Das nachste Datum 08.09.2022

An diesem Tag verlasst ein Wesen fur immer die
Erde!

Quersumme: 8+9+2+2+2=23, Qs 5
Multipliziert: 8x9x2x2x2
Im Detail: 8x9 =72,

72 x2 =144,
144 x 2 = 288,
288x2=576,Qs 18, Qs 9 189

Es ist der 251. Tag des Jahres 2022. Qs 8



Bei dieser Berechnung fiel mir etwas auf.

Die Quersummen der einzelnen Tagen
im Monat September sind die selben
wie mit den Tagen des Jahres.

Auller naturlich in Schaltjahren.



Im Jahr 2022 ist 4x die Konstellation von 3x1 als Tag
und Monat im Jahr 2022

111

222



Die 4 Kalendertage im Jahr 2022 mit
3 x 1 als Tag und Monat.

11.01.2022
11.10.2022
01.11.2022
10.11.2022



4 X

Dann haben wir:

1



Oder



Das sind dann:

2 Ganze

Wieder eine 2 im Jahr 2022.



Das Jahr 2022 hat 45 x in dem Kalendertag
und Monat die Quersumme 2
Die Konstellation: 22 0 22
Vom 1. Tag, dem 01.01. bis zum 360. Tag, dem 26.12.
Heute, der 17.12. ist der 351. Tag des Jahres 2022.
351=39x9

Auch heute ist die Quersumme
des Tages und Monat die 2.

Fast immer sind 9 Tage dazwischen.

Uber den 360. Tag des Jahres 2022 reden wir am
Schlul? des Vortrages.



Pause

Von 30 Sekunden



Wir erschaffen Worter

Worter werden aus Buchstaben gemacht.

Um diese zu berechnen, bekommen die
Buchstaben Zahlen.



Wie werden die deutschen Worter berechnet?

Jeder Buchstabe hat die Zahl, welche Position er im ABC hat.

A=1, B=2, C=3, D=4, E=5, F=6, G=/, H=8, [|=9,
J=10, K=11, L=12, M=13, N=14, O=15, P=16,

Q=1/, R=18, 5=19, T=20, U=21, V=22, W=23,
X=24, Y=25, 7=26, =5+7=19+26=45.

A=A+E=1+5=6, O=0+E=15+5=20, U=U+E=21+5=26,

Die Quersumme der Buchstabenzahlen jedes Wortes
werden dann zur Berechnung gebraucht.



Unser ABC gottlich gemacht.

BS Wert BS Wert BS Wert
Qs Qs Qs

A 1 J 10, 1 S 19,

B K 11, 2 T 20,

C 3 L 12, 3 U 21,

D 4 M 13, 4 V22,

E 5 N 14, 5 W23, 5

F 6 O 15, 6 X 24, 6

G 7 P 16, 7 Y 25, 7

H 8 Q 17, 8 Z 26, 8

| 9 R 18, 9 SZ45, 9



SummeProdukt

Wir vereinfachen Qs Qs
BS Wert BS Wert BS Wert
Qs Qs Qs
c 3 L 3 U 3 9 9
E 6 O 6 X 6 9 9



Dieses Diagramm hat noch viele
Botschaften fur uns.

Doch diese alle jetzt zu zeigen wirde nur verwirren.

Da haben wir in den nachsten Vortragen noch genug
Stoff.



Unser ABC gottlich gemacht.

BS Wert BS Wert BS Wert
Qs Qs Qs
A 1 J 10, 1 S 19, 1
B 2 K 11, 2 T 20, 2
C 3 L 12, 3 Uu?21, 3
4 M 13, 4 V22, 4
5 N 14, 5 W23, 5
6 O 15, 6 X 24, 6
G 7 P 16, 7 Y 25, 7
H 8 Q 17, 8 Z 26, 8
| 9 R 18, 9 Sz227, 9
45

SZ ist der 27. Buchstabe, weil die Zusammensetzung aus dem S (19, Qs 1) und dem
Z (26) ist.

S-1+7-26 =27.

Von oben nach unten addiert: 1+2+3+4+5+6+7+8+9=45

Und: S-19 + Z-26 = 45



SZ im altdeutschen
Ich selbst habe bei alten Schriften der Brider Grimm
nachgesehen. In Kassel Grimm-Welten.

Worte, wie Nachlasz (Nachlass, heute mit 2ss), oder
....sie saszen.....!

Sie wurden mit <sz> geschrieben.

Schon langer fiel mir auf, das das < S > wie ein
spiegelverkehrtes < Z > aussieht.

Und so habe ich einfach mal vor mich hingemalt.
Und dabei die Striche gezahlt.
ch hatte ein verbliffendes Ergebnis, sogar fir mich!































Hier war die
3




Hier war die
6




Hier war die
9




In 3-er Schritten

369

Ich schaute mir die Grafik genau an.



Es dauerte etwas, bis ich es kapiert hatte!

Ich hatte 2 Diagonale.
Wie wird eine Diagonale errechnet?



Satz des Pythagoras!




Das ABC

Die 3
Grundenergien
Oder:123




1+4=57
Wir brauchen 9!

Ah! Wir haben 2
Rechtecke!







1+8=(18)Qs. 9

189
S + Z =587
19 + 26 = 45

1 + 8= 9




Im < SZ > ist das ganze ABC.
123,369,189

Deshalb ist es auch der letzte Buchstabe, der 27.
In diesem ist alles enthalten!
Von links nach rechts, von oben nach unten.
Von oben gezahlt, 1+2+...49 = 45, Potenzial von der 9
Sogar die Diagonale nach dem Satz des Pythagoras.
Entscheidend sind die Quersummen.
<a(3x3)9 > + < b(45x45)2025 > = < ¢(15x15) 225 >
9 + 2025(Qs9) = 225 Qs 9
9 + 9 = Qs 9
18, Qs 9 = (225) Qs 9

9=9



Pause

Von 30 Sekunden



Jeder Buchstabe, auch in
Kombination mit einem oder
mehreren, hat einen bestimmten
Klang, einen bestimmten Laut!



Worter werden aus Buchstaben gebildet!
Genauer: Sie werden erschaffen!
Die Zusammensetzung eines Satzes oder eines
Begriffes besteht aus Worten, deren Quersummen
aus den Buchstabenzahlen errechnet wird.

Welche Quersummen der Worter eines Satzes oder
Begriffes sind dann ausschlaggebend?

Die Zahlen

1 + 9

Weil: 1+49=10, Qs 1, oder auch als < Das Ganze >,
oder auch als < Ein Ganzes > genannt.



Wortbeispiel
E | N

5 + 9 +14 =28,Qs510,Qs1

E I N S

5 + 9 +14+19=47,Qs11,Qs2



Das Wort 3 <DREI> ist schon
interessant!

In vielen Sprachen ist der Anfangsbuchstabe der 3 in
der jeweiligen Landessprache ein T,

im deutschen ein D!

Warum?

Weil man auf die Quersumme von 36 und deren
Quersumme 9 kommen musste.

D R E |
4 + 18 + 5 + 9 =36, Quersumme9

369



Wie wird erschaffen?
Mit einem Schaff, oder mehreren Schaffe!




Wir erschaffen, indem wir aus vielen Schaffe die speziellen
Inhalte in ein neues Schaff zugeben.




Der <Schopfer> schopft mit einer Schopfkelle aus einem <Schaff> mit
speziellem Inhalt,

also, die <Eigenschaft> des jeweiligen Schaffs, in ein neues Schaff.
Das neue Schaff muss bis zum Rand gefullt werden.

Man bringt die Schopfkelle zum neuen Schaff, man muss dieses
<vollbringen>.

Wenn es voll ist, dann ist es <vollbracht, oder vollgebracht>,
oder <geschafft>. In dem neuen Schaff entsteht ein neues

<Geschopf>.



Ist ein Schaff leer, ist es ausgeschopft, bzw. erschopft.
Dann muss ein neues Schaff <an-, bzw. rangeschafft> werden.

Welche <Eigenschaft> also aus welchem Schaff geschopft
wird,
entscheidet die Intuition des <Schopfers>,

bzw. des <Erschaffers>.



Beim Schopfen sagt die Intuition:

Und das nehme 369

Und das nimmda 36 (4+5)9
Und das gib 369

Und dann die 369

Und dann der 369

Und das ist dann 36(3+6)9
Und dann ist das 36(3+6)9
Und das ist es 36(3+6)9
Und es ist das 36(3+6)9
Ist das schon 369



Wir erschaffen mit unseren deutschen Worten, die die Quersumme
3 6 9 haben. Die Konstruktionszahlen von allem.

Also immer, wenn wir sagen: Und das, dann sage ich auch
3 6. Die Quersumme von 9 kommt dann ganz von allein!

Oder: Und Eigenschaft Macht
3 6 9
Und Eigenschaft Energie
Und Eigenschaft Mut
Und Eigenschaft Demut
Und das bin ich
Und es wird

369
369
369
36(7+2) 9
369



Pause

Von 30 Sekunden



Das war die Vorbereitung, jetzt gehen wir
intensiv in den Stoff!

Das Thema der heutigen Prasentation ist:

Im Anfang war das Wort.
Und

Die deutsche Sprache ist gottliche
Berechnung.



Bibel: Der Anfang von Johannes 1, 1-5

Im  Anfang war das Wort.
9+13, 1+14+6+1+14+6, 23+1+18, 4+1+19, 23+15+18+20
22 +43 +42 + 24 + 76
4 + 7 +6 +6 + 4

Summe: 27, Qs 9



Und

Die deutsche Sprache ist gottliche Berechnung
9 + 4 +/ +3 +6 +7

Summe 36, Qs 9

369



Das war nur der Anfang des Bibelverses
Komplett:

Im Anfang war das Wort

und das Wort war bei Gott

und das Wort war Gott

Das selbe war im Anfang bei Gott

Alle Dinge sind durch das selbe gemacht und
ohne das selbe ist nichts gemacht was gemacht
Ist.



In Ihm war das Leben

und das Leben war das Licht
der Menschen

Und das Licht scheint in der
Finsternis und die Finsternis

hat's nicht Ergriffen.



Diesen Bibelvers mochte ich etwas betrachten!
Die Aussage betrifft fast den ganzen Vortrag.
Nicht abschalten, es wird nicht langweilig
< Im Anfang war das Wort,
und das Wort war bei Gott,

und das Wort war Gott! >

Bedeutet fur mich:
Es muss ein Wort geben, was von groRer Macht ist.

Oder sind es mehrere Worter, die diese Macht
haben oder sind?

Jesus Christus wird oft als dieses Wort gedeutet.



Der nachste Abschnitt

< Das selbe war im Anfang bei Gott.
Alle Dinge sind durch das selbe gemacht

und ohne das selbe ist nichts gemacht was
gemacht ist. >

Bedeutet fur mich:

Es hat alles den selben Ursprung, die selbe
Quelle.



Der nachste Abschnitt

In Ihm war das Leben und das
Leben war das Licht der Menschen

Und das Licht scheint in der
Finsternis und die Finsternis
hat's nicht Ergriffen.

Das zeigt mir:
Nur aus dem Wort ist Leben erschaffen!
Und: Ohne dieses Leben ist kein Licht.

Dies Licht ist das selbe, wie am Anfang der Bibel, als
Gott sagte: Es werde Licht!



Das wichtigste fur mich:

< Und das Licht scheint in der Finsternis und
die Finsternis hat's nicht Ergriffen. >

Niemals kann die Finsternis, die dunklen
Machte, das Licht lI6schen.

Es ist unbesiegbar.



Der komplette Vers mit Zahlen: Joh. 1, 1-5

Im Anfang war das Wort 4+7+6+6+4 = 27
und das Wort war bei Gott 3+6+4+7+7+8 = 35
und das Wort war Gott 3+6+4+7+8 = 28

Das selbe war im Anfang bei Gott 6+7+7+4+7+7+8 = 46
Alle Dinge sind durch das selbe  3+3+1+9+6+7 =29

Gemacht und ohne das selbe ist 3+3+6+6+7+3 =28
Nichts gemacht was gemachtist. 1+3+7+3+3 =17

wischensumme : 210



In lhm war das Leben und das 5+3+6+6+2+3+6 =31
Leben war das Licht der Menschen 2+6+6+7+9+9 = 39

Und das Licht scheint in der 3+6+7+6+5+9 = 36

Finsternis und die Finsternis 7+3+9+7 = 26

hat's nicht Ergriffen. 2+1+9+7 =19
Summe =151

zzgl. Zwischensumme = 210

361

Darin sind enthalten: 3-6-9 zzgl. durch die
Quersumme: 10,Qs 1

die Grundenergie 1

Oder: < Ein Ganzes >

Miteinander multipliziert:

3x6x1 =18, Qs 9, also 189



Nun konnen wir variieren.
Wir mussen nur die selbe Quersumme von bestimmten Wortern
und Begriffen einfligen!

Also, anstatt <das Wort> konnen wir auch sagen:
6 + 4 =10,Qs1

< das Eins Sein >, 6+2+2.

So wirde dann der Anfang sein:

Im Anfang war das Eins Sein, und das Eins Sein war
bei Gott, und das Eins Sein war Gott. ........

Oder: <ein Ganzes>, das ware 1+9=10, Qs 1
Im Anfang war ein Ganzes, ..........



Viele Méglichkeiten, die uns die Wahrheit der Zahlen und
unserer Intuition gegeben wird!

< die Seele >, 9+1=10, Qs 1
< Gott sein >, 8+2=10

< Mensch sein > 8+2=10

< deutsch sein >! 8+2=10

< ein Christus > 1+9=10

< ein Klang > 1+9

< ein Laut > 149

< ein schon > 1+9

< ein Ich bin > 1+9

< Gegenwart > 1 (100)
< ein Jetzt > 149

<Tun> 1



Weitere Moglichkeiten
Im Anfang war.....

< Alles ist gut > 4+3+3=10,Qs1
< Es ist wie es ist > 6+3+1+6+3=10,Qs1
< Es lebt > 6+3= 09

< Es geht > 6+3= 9



Wie ist die Zusammensetzung von

< Alles >
All — Es

Das Wort <All> bedeutet das gottliche Eine!
Das <Es> ist jed-ES, was im All ist.

Und weil jed-es, - all-es aus der Liebe stammt, kann
es nur gut (3) sein.

Damit das ALL wachsen kann, braucht ES
Erfahrungen. Jede Erfahrung ist gewollt!

Also: All-es ist gut!
In Zahlen: 4 +3+3 =10,Qs1



Und jetzt zum Bibelvers
Joh.1.1-5

Im Anfang war das All-es,
und das All-Es war bei Gott
und das All-Es war Gott



DAS IST ES

Das sagen wir sehr oft.
Tatsachlich ist das Wort DAS gleich dem Wort ES.
D A S E S
4+1+1=6 5+1=6
Rechnerisch: 6=6
Wenn wir erschaffen sagen wir:
Das ist es!
Mit dem Wort UND davor:
UND DAS IST ES
3 +6 +3+6=36(36)9



ES IST

6 + 3 =9
Es lebt

6 + 3 =9
Es liebt
6+3 =9
Es geht

6 + 3 =9

Uber die Worte GEHEN und FAHREN gibt es in spateren Vortriagen genug
Stoff.



Das Wort LIEBE

Die Bedeutung dieses Wortes sollte ein Jeder wissen.
Die Liebe war es, die ALL-ES erschaffen hat.

Die Liebe ist es, die ALL-ES erhalt.

Die Liebe ist es, die die EIN-heit ist.

Ohne Liebe kein Eins-Sein!
Die Liebe ist es, die auf alle Fragen eine Antwort hat,
und die selbst die Antwort ist!



Das Wort LIEBE in Zahlen

L | E BE

12+ 9 +5 + 2 +5 =33
Die Zahl 33 hat zwar die Quersumme von 6.
Doch die Bedeutung von 33 ist eher starker.
2x die 3, die Christusenergie.
3x3=9
3+3=6
In 33 sind auch 3 6 9 vertreten.



L

Oo
Oo
Oo

er.

er.

er.

Was bedeutet das Wort LIEBE?

E B E

33 +
6 +
3+3 + 3
33 +

| S T

48
3

369

81,Qs 9



Die LIEBE

Ware die Liebe nicht rein, ware sie keine Liebe,
Also, es gibt keine reine Liebe.

Ware die Liebe nicht wahr, ware sie keine Liebe.
Also, es gibt die wahre Liebe nicht.
Hatte die Liebe Bedingungen, ware sie keine Liebe.

Also, es gibt die bedingungslose Liebe nicht.

LIEBE IST!



Das Wort Leben
Die Quersumme vom Wort LEBEN ist
Die Quersumme vom Wort LIEBEN ist auch die : 2
Es hat also die selbe Bedeutung!
Ohne Lieben kein Leben!
Ohne Leben kein Lieben!

Das Leben ist das Lieben
6+2 +3 +6 + 2 = 19,Qs1

Das Lieben ist das Leben!



Das Wort

ALSO
ALL — SO (Alles so)

Auch das zeigt:
ALLES KANN SO SEIN

4 + 4 + 8 + 2
18,0s9 189

ES IST WIE ES IST
6+3+1 +6+ 3=10, Qsl



ALLES IST EINS
4 + 3 + 2 =9

Oder: Wir setzen das <S > vom Wort EINS an den
Anfang vom Wort.

Dann: ALLES IST SEIN
4 + 3 + 2 =9
Oder: DAS EINS SEIN

6 + 2 + 2 = 10,Qs1



Das Wort GANZ
oder GANZ - ES

GAN/Z=48 Qs3

GAN/Z-ES
48 + 24 =72,Qs 9
Oder: 3 + 6 = 9

369



GANZ IST GUT
3 + 3 + 3 =9

Wenn es ganz ist, dann ist es nicht defekt.

Es ist heil, es ist (wieder) in einem.



In Verbindung mit < EIN >
Oder mitder<1 >

EIN GANZES: 1 +9=10,Qs 1
Unser Sonnensystem:
Eine Sonne, 9 Planeten
1 + 9 = 10, Qs 1 Ganzes
Die Zahl 100 in Buchstaben:
EIN HUNDERT:
1 + (90)9 = 10,Qs1



Da passt auch das Wort

D E N N
In Zahlen: 4 +5 +14+14 =37,Qs 10, Qs1
Wir kirzen: 4+5+5+5 =19,Qs 1

Das Wort DENN erklart ALL-ES!

Es gibt der Quersumme 9 die Verbindung zur 1
DENN ALLES IST EINS 1+4+3+2 =10,Qs1
DENN ES IST 1+6+3=10,Qs1



Das Wort NEU

oder NEU-ES
NEU=4
NEU=-E S
4 + 6 =10,Qs1

Wie wichtig die Worter NEU und
NEUES sind, sehen wir spater.



Das Wort Allein

Im deutschen Sprachgebrauch soll dieses Wort den
Menschen das Geflihl der Einsamkeit geben.

Doch schauen wir es uns genauer an!
Teilen wir das Wort in 2 Teile!

ALL - EIN

Das bedeutet doch: Im All ist alles Eins!

Die Trennung vom Ganzen, von Gott ist eine
Fiktion.

Wir Deutschen kennen keine Trennung vom
Ganzen, von Gott!



Und deshalb kann dieses Wort nicht die Bedeutung
haben, die wir immer in ihm gesehen haben.

Man hat uns suggeriert, wir waren getrennt von Gott.

Wir haben aber noch nicht einmal ein Wort fur die
Trennung von Gott.

Sogar die englisch sprachigen hat man betrogen!
Englisch ist ein verkapptes deutsch.
ALONE, ist das englische Wort fur allein.
Doch teilen wir auch dieses Wort: AL — ONE,
Oder: ALL— ONE, ist das selbe wie:

ALL — EIN, bzw. ALL - EINS




Der Hinweis, dass die 2. Energie nur
ein Spiel ist

Die Zweite Energie ist ein Spiel
9 + 7 + 9 +3+1 + 7=36,9

369
Das Spiel ist zu Ende

6 + 7 +3 +2+1=19, Qsl



Pause

Von 30 Sekunden



Die Be — deut — ung von deutsch.

Das Wort: deutsch
D E U T S C H
4 5 21 20 19 3 8
In Blocken:4+5+21+20=50
19 +3 +8=30
Addiert: 50 + 30 =80, Qs 8



Das Wort DEUTLICH

In Blocken: DEUT = 50 5
L= 12 3
ICH= 20 2

Summe 32, Qs 10, Qs 1

Im Wort deutlich ist also auch die 3, die
Christusenergie, im U und im L.

Und: D und E sind zusammen 9.
Und auch ICH als 2.

Man sagt auch: Es ist kein DEUT wert. Siehe oben.



Worte mit ...deut...

Be - deut — ung,

Be — deut — end,

Deut — en, darauf hin — deut — en,
Ein — deut — ig, zwei — deut —ig,



Das Wort DEUTSCHLAND

DEUTSCH =80, Qs 8 und
L A N D
12 +1 +14 +4

31, Qs 4

DEUTSCH= 80 und

LAND = 31

Summe = 111,Qs3

Die 3 x die 1 ist fir mich die Dreieinigkeit.
Das sind die 3 Grundenergien.

Die Qs 3 ist die Christusenergie.



Mit der Quersumme 8 gibt es mehrere Worter, die dann in der
selben Bedeutung gesehen werden konnen.

Die Quersumme 8 haben folgende Worter:
Deutsch, Gott, berufen, Mensch.

Mit diesen Wortern bilden wir gottliche Begriffe, die
die Quersumme von 9 haben.

Beispiel:

Gott zu sein, ist Mensch zu sein.
3 +2 +2 +3 + 8 +2 +2
Summe 2/, Qs 9



Einfacher mit neuen Begriffen
Berufen zu sein ist deutsch zu sein
8 +(2+2)4 43 +8  +(2+42)4 = 27,Qs9
Mensch zu sein ist deutsch zu sein
3 +4 +3 +8 +4 = 27,Qs9
Gott zusein ist Mensch zu sein
12 +3 + 12 =27,Qs9
3+3 +3=9



Oder, wir nehmen gleich ein Wort mit
der Quersumme 3

Beispiel mit dem Wort: <Berufung> Qs 3
Berufung ist deutsch zu sein

3 +3 +3 = Qs 9
Mensch zu sein ist Berufung
(8+2+2) 3 +3  +3
Deutschland ist Berufung

3 +3 +3

Qs 9

Qs 9



Deutschland ist Christusenergie, die 3
Das zeigt sich im Deutschlandlied von Hofmann von

Fallersleben. Sein eigentlicher Name: August Heinrich
Hoffmann. Er war aus dem Ort Fallersleben.

Er war kein so netter Gesell, er hatte Schmahschriften
gegen Juden verfasst und veroffentlicht und dafir
Berufsverbot als Lehrer erhalten.

Ich denke, er hat nicht gewusst um die Bedeutung
des Liedes, vor allem wegen der ersten Strophe.

Nur die schauen wir uns genauer an, aber das lohnt
sich!



Deutschland, Deutschland uber alles,

uber alles in der Welt.
So beginnt die erste Strophe, und so endet sie auch.

Was mir auffiel: <Deutschland> und <uber alles> wird
wiederholt.

Irgendwann in einer Nacht, da habe ich die besten
ldeen, da dachte ich uber diesen Teil der Strophe
nach.

Ich wollte schon aufgeben, da mul3te ich niesen.

Das ist mein Korper, der mir sagt, daf$ ich auf dem
richtigen Pfad bin. Dann kam mir die Losung!



Ich muss das Anfangswort

<Deutschland> an das Ende setzen!

Deutschland uUber alles, tber alles in der Welt
Deutschland

Und nun die Zahlen:
3 +6 +4+ 6+ 4+5+ 9+ 6 + 3
3 + 6 +(4+6)10 + (445) 9 + 9 + 6 + 3
3 +6 + 10+ 9 +9 + 6 + 3
3 + 6 + (10+9+9=28)1 + 6 + 3
3 +6 +1+ 6 +3
9 + 1 + 9

19, Qs 1



Noch etwas ist mir aufgefallen!

Es heildt: ...in der Welk....

Warum nicht: .... auf der Welt.....?

Weil es bei ...auf der Welt..

wie:... auf der Erde... bedeuten konnte.

... in der Welt... konnte bedeuten:
Im All.

Inder Welt 5+49+6=20, Qs?2

Im All 4+7=11, Qs?2

Passt! Die selbe Quersumme, so bleibt die Gesamt Quersumme
erhalten!



Deutsc
Deutsc

Deutsc

dNC
dNC

dNC

Das passt auch!

ist in allem 3+3+5+7=18,Qs9
ist Uberall 3+3+6+7=19,Qs1
ist Uber allem 3+3+6+7=19,Qs1



Noch einmal zum ABC Diagramm

A1 ;1 s 1
B 2 K 2 T 2
c 3 L 3 U 3
D 4 M 4 V 4
E 5 N 5 W 5
F 6 0 6 X 6
G 7 P 7 Yy 7
H 8 Q 8 Z 8
I 9 R 9 SZ 9

Deutschland hat die Buchstabenzahlsumme von 111!

Auch hier im ABC — Diagramm sind es Uber allen Buchstaben und Zahlen drei
Einsen!

Das bedeutet: In jedem Buchstaben, in jeder Zahl ist Deutschland, die
Christusenergie, die 3.

In jeder Formel, sei es aus Buchstaben oder aus Zahlen
Deutschland ist Gber allem!



Pause

Von 30 Sekunden



Bibelvers

Ich bin der Weg, die Wahrheit und das Leben
9 +9 +8 +9 +2 +3 +6 +2

niemand kommt zum Vater denn durch mich
+6 +9 +6 +3 +1 49 +6

Summe 90, Qs 9



ICH — BIN
Die Bedeutung des Begriffes mit den Zahlen
bewiesen

Viele kennen die 33 Reden von Meister St. Germain. Dort wird immer
wieder auf die Macht des Begriffes Ich-bin oder sogar von:

Ich bin Gegenwart
20+ 25+100=145,Qs510,Qs1
Auch Gott sagt von sich selbst, er ist: Ich-bin!

Als Moses auf den Berg stieg, die Gesetzestafeln von Gott zu
bekommen, fragte er Gott, wie dessen Name sei? Gott antwortete:

Ich bin der ich bin!

20+25 +27 +20 +25=117,Qs9
(45) 9 + 9 +(45)9 =27,Qs9



Gott sagt selbst:
Ich bin der: Ich bin!

Nachdem Gott Moses seinen Namen gesagt hatte,
schreibt die Bibel, dass Gott zu Moses sagte:

Geh zu den Israeliten und sage ihnen:
Der ICH-BIN hat mich gesandt!

Wir reden spater Uber das erste Gebot, was laut
Bibel auf der Tafel stand.



Die Verbindung von ICH, bzw. von

ICH-BIN mit Jesus Christus
Das Wort ICH und der Name Jesus Christus haben die
selbe Quersumme!

ICH hat die Summe der Buchstabenzahl von 20, Qs 2,
Jesus Christus hat die Summe der Buchstabenzahl

von 191, Qs 11, Qs 2.

Die drei Buchstaben | C H sind die Abklrzung von
J esus Ch ristus. Das wird in den folgenden
Berechnungen verdeutlicht.

Das Wort CHRISTUS hat die selbe
Buchstabenzahlensumme wie: ICH BIN DER ICH BIN

117,Qs 9



Christus und ICH-BIN

Christus hat die selbe Buchstabenzahlguersumme
wie Ich-bin, Qs 9. Somit auch die selbe Bedeutung.

Der wichtigste Satz der Prasentation:

Ich bin Christus

20 +25 + 117 =162,Qs9

9+9=18,Qs9
189
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Und nun ergeben sich grolSartige gottliche Begriffe

0in wie Gott =9+1+8=18,Qs 18, Qs 9
bin Macht =9+9=18,Qs9, 189

bin die Macht =9+9+9=27,Qs9

0in Energie =9+9=18,Qs 9, 189

nin ein Erschaffer =9+1+8=18,Qs9

0in Gegenwart =9+1=10,Qs1

nin der Ruf =9+9+9=27,Qs9

oin der Klang =9+9+9=27,Qs9

oin der Laut =94+9+9=27,Qs9

0in ein Ganzes =94+1+9=19,Q0s519,Qs1
nin das alles =9+6+4=10,Qs1



Auch nur mit dem Wort ICH gibt es gottliche Begriffe.
Auch die Quersumme von 1 ist wichtig!

Ich erschaffe=2 + 8 = 10,
Qs 1



WIR ERSCHAFFEN

5 + 4 = 9
Ich  erschaffe

2 + 8 =10,Qs 1

Gemeinsam erschaffen wir: 9+1= 10, 1



ICH ERSCHAFFE =1

WIR ERSCHAFFEN =9
WIR ERSCHAFFEN NEUES

5+ 4 + 10 =19, Qs1
WIR ERSCHAFFEN ES NEU

5+4+6+4 =19, Qs1



Pause

Von 30 Sekunden



Die Zahlen in deutsch ausgeschrieben.
Die Zahl 108. Die Konstruktionszahl unseres Sonnensystems.
Ein Beweis, dass die deutsche Sprache gottliche Berechnung ist!

EIN HUNDERT UND ACHT
28 + 90 +39 +32

SUMME: 1 8 9



108 =3 x 36

DREI MAL SECHS UND DREISZIG
36 + 26 + 54 + 39 + 36+97
Summe : 252,Qs9

9 + 8 + 9 + 3 + 9 +7=

36,Qs 9



Irgendwann fiel mir auf:
Rechnerisch ist 252 =7 x 36
SIEBEN MAL SECHS UND DREISZIG
54 + 26 + 54 + 39 + 36 + 97 =
Summe = 306, Qs 9 306:36=8,5

369

ACHT KOMMA FUENF MAL SECHS UND DREISZIG
32 + 53 + 51 + 26+ 54 + 39 +36+9/
Summe = 352

Das sind genau 100 mehr als 7 x 36 rechnerisch.



Warum ist < deutsch >, < deutsch sein >,

< Deutschland > wirklich so gottlich?
Weil die Buchstaben,

das ABC,

Worter,

Kombinationen von Wortern,

Begriffe,

ganze Satze

aus den Zahlen und Zahlenkombinationen

der Konstruktionszahlen unseres Sonnensystems und
des Weltall bestimmt sind.

Offensichtlich aus ihnen stammen.
Weil die Zahlen gottlich sind, ist auch <deutsch> gottlich



3 drastische Beispiele, wie Deutschland auf
die Zahlen 189 fixiert ist

Warum wird Kaiser mit < ai > geschrieben und nicht
mit<ei>?

K A I S E R
11+ 1 +9 +19 +5+18= 63, Qs 9
K E I S E R

11+5 +9 +19 +5+18=67,Qs13,Qs 4



Die Farben der Flagge

des deutschen Kaiserreich

S C H W A R VA
19+3 +8 +23 + 1 + 18 + 26= 98

W E I S /
23 +5 4+ 9 + 19 + 26 = 82

Summe = 180, Qs 9

189



Wollt Ihr eine Steigerung?



Die Farben der Flagge von

Deutschland

S C H W A R /
19+3 +8 +23 + 1 + 18 + 26= 98
R O T

18+ 15 + 20 = 53
G O L D
/7 + 15+ 12 + 4 =

summe= 189



Da setzen wir noch einen drauf!

Wir addieren die Farben der Flagge des
Kaiserreiches mit dem von den Farben der
Flagge von Deutschland.



Flagge Kaiserreich

SCHWARZ . 08

WEISZ . 82

Summe : 180

Flagge Deutschland

SCHWARZ . 08
ROT . 53
GOLD : 38
Summe ; 189
Gesamtsumme: 369

Quersumme von 3+6+9=18, Qs9 189




Es gibt durch die Landernamen und
Flaggen mit anderen Landern
interessante Verbindungen

Vor allem mit Russland.

Doch, das wirde den zeitlichen Rahmen
sprengen.

Das zeige ich im nachsten Vortrag.



Pause

Von 30 Sekunden



Angesichts der gezeigten Prasentation stellen
sich deutschen Menschen folgende Fragen:

Was ist der deutsche Zweck?
7 +3+9 + 4 + 5 = 28,Qs1

Was ist die Aufgabe des Deutschen?
7 +3+9+ 7 +1 + 9 = 36,Qs9

Was ist die deutsche Berufung?
7 +3+9+ 4 + 3 = 27,Qs9



Die Antwort lautet:

9+ 2 + 7 = 18,Qs9 189

Ich erkenne mich
2+ 1 + 6

[l
\®)

Ich bin Christus

2+ 7+ 9 18, Qs 9 189



Und!

Erkenne Dich Du bist Christus

1 +6+7+5+9 = 27,Qs9
Deutschland ist berufen Christus zu sein
3 +3 +3 +9 + 2+2 = 27,Qs9

Die Aufgabe eines deutschen ist es Christus zu sein
O+ 7 +7 + 9 +3+6+ 9 +2+ 2
Summe: 54, Qs 9



Diese Erkenntnis ist der Beginn eines

Erschaffens der neuen Welt!
Lasst es uns bewusst sein!

ch bin die Macht! 9+949=27, Qs 9
Die Macht macht! 9+9+49=27, Qs 9
Die Macht macht einfach! 9+9+9+1=28, Qs 1
m Anfang war Tun! 4+7+6+1=18, Qs 9
ch tue es! 2+1+6= 9

ch bin der Mut! 9+949=27, Qs 9
ch erschaffe! 2+8=10, Qs 1

Ich schaffe alles! 2+3+4=9



Pause

Von 30 Sekunden



Der 360. Tag des Jahres 2022
Ist am 26.12. der 2. Weihnachtsfeiertag. Wieder die 2.

Quersumme von 26.12. ist 11, davon die 2.
Optisch 22 0 22
Das Ende und der Anfang!

Kommen wir noch einmal zuruick zur 1. Strophe des
Deutschlandliedes nach Hoffmann von Fallersleben.

Deutschland, Deutschland uber alles, .....
Diese 1. Strophe hat die Buchstabensumme von

2222




22 22

Dieses Deutschland Uber alles, Gber allem, macht dem alten System ein
Ende und macht den Anfang fiir das neue System.

Deutschland >|

ENDE 22 >|

1> ANFANG 22
|> Deutschland



Am 2. Weihnachtsfeiertag des Jahres 2022 erinnern wir
uns wieder der Geburt von Jesus Christus.

Setzen wir das Wort <der> vor das Wort <wieder>,
dann ist es so:

Am 2. Weihnachtsfeiertag des Jahres 2022 erinnern
wir uns der Wiedergeburt von Jesus Christus.



Und zwar:

Durch Dich

Aus Dir!
Denn, er ist in Dir!
Werde Dir Deiner Macht bewusst!



Bevor ich einen Vorschlag aus meiner Intuition
mache, machen wir eine kleine Pause.

Pause
Von 30 Sekunden



Viele fragen sich:

Was kann ich tun?
Was soll ich tun?
Mein Vorschlag:



O O O O O O O O

Wenn Du Dir Deiner Macht bewusst bist

N bin Christus

N bin die Macht

N bin wie Gott

n bin Gott Sein

n bin ein Erschaffer

N bin ein Ganzes

N bin das alles

n schaffe alles!

9+9=18, Qs 9
9+9+49=27, Qs 9
0+1+8=18, Qs 9
0+8+2=19,Qs 1
9+1+8=18, Qs 9
9+1+9=19,Qs 1
9+6+4 = 9,Qs 1
2+3+4=9



Dann wende es an!
Wie?
Wie Nikola Tesla es gesagt hat!
Mit den Zahlen 3 6 9!

Oder mit den deutschen Worten,

die als Satz eine 1 oder 9 als Quersumme
haben!



ICH ERSCHAFFE =1

WIR ERSCHAFFEN =9

WIR ERSCHAFFEN NEUES

WIR ERSCHAFFEN ES NEU



Mit welchen Worten?

UND DAS IST ES
3 +6 +9(3+6)= 9

DAS WILL ICH
6+2+2=10,Qs 1



Wir beachten <das Ganze>
14+9=10, Qs 1, Ein Ganzes, das Ganze

Und das ist es!
Das will ich!
Ich erschaffe!l



Wann soll ich das sagen?

Am 360. Tag des Jahres, dem 26.12.2022
(2+6+1+2=11,Q52) 22022
Am 361. Tag des Jahres, dem 27.12.2022
9+3+6,0der 369
Jeweils um 15 Uhr, also 3 Uhr nachmittags 3
Um 18 (Qs9, 189) Uhr, 6 Uhr abends, 6
Um 21 Uhr, 9 Uhr abends 9

FUr 3 Minuten diese Worte sagen mit den
Wunschen, die Du hast!

Evtl. mit anderen zusammen.



Beobachte, was Du dabei fuhlst!

Je schoner Deine Gefuhle,
je hoher Deine Schwingung,

desto grofRer ist die
Verwirklichung!



Und mach Dir immer
wieder selbst klar:



Ich schaffe alles!



Noch einmal:

ERSCHAFFE
und sage:



Und das ist es!
Das will ich!
Ich erschaffe!l



Wann soll ich das sagen?

Am 360. Tag des Jahres, dem 26.12.2022
(2+6+1+2=11,Q52) 22022
Am 361. Tag des Jahres, dem 27.12.2022
9+3+6,0der 369
Jeweils um 15 Uhr, also 3 Uhr nachmittags 3
Um 18 (Qs9, 189) Uhr, 6 Uhr abends, 6
Um 21 Uhr, 9 Uhr abends 9

FUr 3 Minuten diese Worte sagen mit den
Wunschen, die Du hast!

Evtl. mit anderen zusammen.



